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Podsumowanie przebiegu plebiscytu na najciekawszy projekt dotyczący kształtowania przestrzeni publicznej na terenie miejscowości Kłopot (Gmina Inowrocław)
Na postawie art. 5a ust. 1 i 2 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym (Dz. U. 2020 r. poz. 713 z późn. zm.) w związku z Uchwałą Nr XXVI/215/2013 Rady Gminy Inowrocław z dnia 15 maja 2013 r. w sprawie określenia zasad i trybu przeprowadzania konsultacji społecznych (Dz. Urz. Woj.-Kuj. z 2013 r. poz. 2009), Uchwałą Nr 42/1786/20 Zarządu Województwa Kujawsko – Pomorskiego z dnia 26 października 2020 r. w sprawie ogłoszenia naboru wniosków o przyznanie pomocy, na operacje typu „Kształtowanie przestrzeni publicznej”, w ramach działania „Podstawowe usługi i odnowa wsi na obszarach wiejskich” objętego Programem Rozwoju Obszarów Wiejskich na lata 2014-2020, na mocy Zarządzenia Nr 264/2020 Wójta Gminy Inowrocław z dnia 13 listopada 2020 r. w sprawie przeprowadzenia konsultacji społecznych z mieszkańcami miejscowości Kłopot, w formie plebiscytu w sprawie wyboru inwestycji, która zgłoszona zostanie do dofinansowania ze środków PROW 2014-2020, przeprowadzono w terminie od dnia 30 listopada 2020 r. do dnia 08 grudnia 2020 r. konsultacje społeczne w formie plebiscytu. 
Celem plebiscytu było wskazanie przez pełnoletnich mieszkańców miejscowości Kłopot jednego z dwóch zaproponowanych przez Gminę Inowrocław projektów związanych 
z  kształtowaniem przestrzeni publicznej na terenie miejscowości Kłopot. Pierwszy projekt związany był z Organizacją miejsca spotkań dla mieszkańców poprzez budowę altany biesiadnej w m. Kłopot, drugi polegał na Budowie boiska wielofunkcyjnego wraz z placem zabaw i siłownią zewnętrzną w m. Kłopot.

Zgodnie z treścią § 3 Zarządzenia Nr 264/2020 Wójta Gminy Inowrocław z dnia 13 listopada 2020 r. w sprawie przeprowadzenia konsultacji społecznych z mieszkańcami miejscowości Kłopot, w formie plebiscytu w sprawie wyboru inwestycji, która zgłoszona zostanie do dofinansowania ze środków PROW 2014-2020, ogłoszenie o konsultacjach podano do publicznej wiadomości poprzez zamieszczenie:

1) na tablicy informacyjnej w budynku Urzędu Gminy Inowrocław;

2) na tablicach informacyjnych w sołectwie Kłopot;

3) na stronie internetowej gminy Inowrocław.

Ponadto, aby ułatwić udział mieszkańców w plebiscycie, Gmina Inowrocław przygotowała 200 sztuk pakietów do głosowanie, który oprócz formularza ankietowego, składał się również 
z ogłoszenia informacyjnego o każdym z projektów, kopii Zarządzenia Nr 264/2020 Wójta Gminy Inowrocław z dnia 13 listopada 2020 r. oraz formularza informacji RODO. Dystrybucję w/w materiałów przeprowadzono przy pomocy Sołtysa Sołectwa Kłopot, któremu przekazano 180 sztuk pakietów do głosowania. Pozostałe 20 pakietów były dostępne w Biurze Podawczym Urzędu Gminy w Inowrocławiu, ul. Królowej Jadwigi 43, 88-100 Inowrocław. 

 Mieszkańcy sołectwa Kłopot oddawali swoje głosy w terminie od dnia 30 listopada 2020 r. do dnia 08 grudnia 2020 r. poprzez złożenie wypełnionego formularza ankietowego do jednej z dwóch specjalnie przygotowanych urn, zlokalizowanych w holu Urzędu Gminy w Inowrocławiu i przy budynku świetlicy wiejskiej w Kłopocie. 
W dniu 14 grudnia 2020 r. dokonano otwarcia urn oraz poddano analizie złożone karty. Łącznie złożono 144 karty do głosowania,  z których 139 zawierały prawidłowo oddane głosy. Głosy 5 mieszkańców były nieważne z powodu:

- braku jakichkolwiek skreśleń w polu wskazania preferowanego projektu – 2 karty;

- skreślenie obu zaproponowanych projektów – 3 karty.
Wszystkie z 139 oddanych głosów wskazały projekt związany z Budową boiska wielofunkcyjnego wraz z placem zabaw i siłownią zewnętrzną w m. Kłopot. 
Wyniki przeprowadzonych konsultacji w postaci niniejszego Podsumowania przebiegu plebiscytu zostaną podane do publicznej wiadomości poprzez:

1) zamieszczenie na tablicy informacyjnej w budynku Urzędu Gminy Inowrocław;

2) zamieszczenie na tablicach informacyjnych w sołectwie Kłopot;

3) zamieszczenie na stronie internetowej gminy Inowrocław;
4) zamieszczenie na profilu Gminy Inowrocław na portalu społecznościowym Facebook;

5) podanie wyników plebiscytu na najbliższej sesji Rady Gminy.
Sprawę prowadzi:

Tomasz Gańczak

Tel. (52) 35-55-826
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