  Inowrocław, dnia 28 kwietnia 2021 r.
GOŚ.VI.6220.1.15.2.2021


Zawiadomienie

Na podstawie art. 10 § 1 ustawy z dnia 14 czerwca 1960r. – Kodeks postępowania administracyjnego (Dz. U. z 2020 r., poz. 256 t. j.),

zawiadamiam,

że w związku z prowadzonym postępowaniem administracyjnym na wniosek firmy PV 175 Sp. z o. o. w sprawie przeniesienia części decyzji o środowiskowych uwarunkowaniach, z dnia 11 lutego 2021 r., znak: GOŚ.DŚ.6220.4.32.2020.2021 polegającej  na „Budowie farmy fotowoltaicznej o mocy do 2 MW wraz z niezbędną infrastrukturą techniczną, na działkach oznaczonych w ewidencji gruntów i budynków 127,131 obręb Batkowo, gmina Inowrocław” wydanej dla PV 480 Sp. z o.o. wyznaczam stronom siedmiodniowy termin, od dnia doręczenia niniejszego zawiadomienia, w celu umożliwienia wypowiedzenia się przed wydaniem decyzji przenoszącej w części, co do zebranych dowodów i materiałów oraz zgłoszonych żądań.
Przeniesienie części ww. decyzji  dotyczyć będzie działki ewid. 131, mocy 1 MW, 40 szt. inwerterów i 1 stacji transformatorowej oraz wszelkimi warunkami i wymaganiami zawartymi w decyzji (przedsięwzięcie wg wnioskodawcy może samodzielnie funkcjonować zgodnie z jego przeznaczeniem). 
Na podstawie art. 72 a ust. 2 Ustawy o udostępnianiu informacji o środowisku 
i jego ochronie, udziału społeczeństwa w ochronie środowiska oraz oceny oddziaływania 
na środowisko stronami w postępowaniu o przeniesienie decyzji o środowiskowych uwarunkowaniach są podmioty, między którymi ma być dokonane przeniesienie decyzji.
Z aktami można zapoznać się od poniedziałku do piątku w godz.
800-1500 w siedzibie Urzędu Gminy Inowrocław przy ul. Królowej Jadwigi 
43 w Inowrocławiu (II piętro, pokój nr 21).
Po upływie określonego terminu w sprawie zostanie wydana decyzja przenosząca 
w części.
Możliwość zapoznania się z aktami sprawy i wypowiedzenia się w sprawie jest uprawnieniem, z którego strona lub jej pełnomocnik nie musi, lecz może skorzystać.




Otrzymują:
1. strony postępowania wg wykazu znajdującego się w aktach sprawy;
1. a/a



sprawę prowadzą: Marta Molenda tel. 52-35-55-869






Strony postępowania:
1) Pełnomocnik Pan Michał Czajkowski
PVE 175 Sp. z o.o. 
Grunwaldzka 4/10
Bydgoszcz 85-236

2) Pan Michał Czajkowski
PVE 48 Sp. z o.o.
Ludwika Waryńskiego 3A/IIIP 
00-645 Warszawa
