Inowrocław, dnia 15 czerwca 2021 r.
DŚ.6220.47.54.2018.2021 

ZAWIADOMIENIE

Zgodnie z art.10 § 1 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. Kodeks postępowania administracyjnego (Dz.U. z 2021 r., poz. 735 t. j.) zwanej dalej kpa,
zawiadamiam
że w dniu 15 czerwca 2021 r. zostało wydane postanowienie Wójta Gminy Inowrocław znak: DŚ.6220.47.52.2018.2021 stwierdzające potrzebę przeprowadzenia oceny oddziaływania na środowisko dla przedsięwzięcia „Budowa stacji paliw wraz z LPG i budynku stacji wraz z niezbędną infrastrukturą na działce nr ewid. 15/10 położonej w obrębie geodezyjnym Trzaski, gm. Inowrocław.” wraz z wskazaniem zakresu raportu o oddziaływaniu niniejszej inwestycji na środowisko. 
Ponadto zawiadamiam, iż Wójt Gminy Inowrocław jednocześnie zawiesił przedmiotowe postępowanie do czasu przedłożenia przez wnioskodawcę wymaganego raportu o oddziaływaniu przedsięwzięcia na środowisko,  postanowieniem z dnia 15 czerwca 2021 r. znak: DŚ.6220.47.53.2021. 
Jednocześnie Wójt Gminy Inowrocław wskazuje, iż w przypadku upływu 3 lat od dnia zawieszenia niniejszego postępowania do czasu złożenia przez wnioskodawcę raportu 
o oddziaływaniu przedsięwzięcia na środowisko, wnioskodawca nie złoży raportu 
o oddziaływaniu przedsięwzięcia na środowisko żądanie wszczęcia postępowania traktuje się za wycofane. 
Zgodnie z przepisem art. 10 §1 i art.81 kpa, organ administracji publicznej zobowiązany jest na każdym etapie postępowania umożliwić stronom zapoznanie się z aktami, wypowiedzenia się, co do zebranych dowodów i materiałów oraz zgłoszonych żądań. Działając w odniesieniu do ustawowego obowiązku dot. informowania stron, wskazuję iż przedstawiony przepis jest także uprawnieniem stron, wynikającym z prawa do czynnego udziału w każdym stadium postępowania. 
Ponadto wskazuję, iż pismem: 
- Opinią z dnia 12 lutego 2019r. (data wpływu: 13 lutego 20l9r.),
znak: N.NZ-42-2-3-1/19 Państwowy Powiatowy Inspektor Sanitarny w Inowrocławiu wyraził
stanowisko, iż dla przedmiotowej inwestycji istnieje konieczność przeprowadzenia oceny
oddziaływania inwestycji na środowisko i jednocześnie określił zakres raportu.
- Dnia 17 kwietnia 2019 r. (data wpływu: 23 kwietnia 2019 r.) BD.RZŚ.435.50.2019.KZ.2 Dyrektor Regionalnego Zarządu Gospodarki Wodnej Wód Polskich w Bydgoszczy wydał opinię w formie postanowienia gdzie stwierdza, że istnieje potrzeba przeprowadzania oceny oddziaływania na środowisko i ustala zakres raportu.
- Dnia 11 czerwca 2021 r. Regionalny Dyrektor Ochrony Środowiska w Bydgoszczy wydał postanowienie WOO.4220.62.2019.DB/MD1.5 gdzie wyraził opinię, iż nie istnieje konieczność przeprowadzenia oceny oddziaływania na środowisko jednocześnie określił istotne warunki korzystania ze środowiska w fazie realizacji i eksploatacji lub użytkowania przedsięwzięcia, ze szczególnym uwzględnieniem konieczności ochrony cennych wartości przyrodniczych, zasobów naturalnych i zabytków oraz ograniczenia uciążliwości dla terenów sąsiednich.
W związku z powyższym, zgodnie z art. 73  § 1 kpa informuję, iż strony postępowania mogą zapoznać się z materiałami dotyczącymi sprawy w siedzibie tutejszego urzędu w pokoju nr 21 ( II piętro) od poniedziałku do piątku w godzinach od 7:30 do 15:30. 
Niniejsze zawiadomienie zostaje zamieszczone w publicznie dostępnym wykazie danych na stronie Biuletynu Informacja Publicznej Urzędu Gminy Inowrocław oraz wywieszone na tablicy ogłoszeń tutejszego urzędu. 



Otrzymują: 
1. Pełnomocnik wg art. 40§1 kpa
1. Strony postępowania wg rozdzielnika; 
1. A. a.
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