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CHARAKTERYSTYKA PRZEDSIĘWZIĘCIA

Zgodnie z art. 84 ust. 2 ustawy z dnia 3 października 2008r. o udostępnianiu informacji 
o środowisku i jego ochronie, udziale społeczeństwa w ochronie środowiska oraz ocenach oddziaływania na środowisko (Dz. U. z 2021 r. poz. 247 z późn.zm.)

Planowane przedsięwzięcie pn.: „Wykonanie i eksploatacja ujęcia wody o zdolności poboru wody nie mniejszej niż 10m3/h realizowanego na działce o nr ewid. 74/10 położonej w miejscowości Jacewo, obręb 0012 – Jacewo.”  
Według wypisu z rejestru gruntów, powierzchnia działki nr ewid. 74/10 obręb Jacewo wynosi łącznie 3.6017 ha i stanowią je grunty: RIIIa, RIIIb.    

Otwór wykonany został systemem mechaniczno-obrotowym z prawym obiegiem płuczki wodnej bezrurowo gryzerem ⌀ 320 mm do głębokości 40,0 m p.p.t. Do eksploatacji ujęto warstwę wodonośną w przedziale głębokości 22,0-40,0 m p.p.t.
W odwierconym otworze zabudowano studnię o następującej konstrukcji:
-rura eksploatacyjna - rury PVC- U DN 225 mm o długości 27,5 m wyprowadzona na powierzchnię terenu i posadowiona na głębokości 27,0 m p.p.t.
-filtr perforowany owinięty siatką filtracyjna nr 10 o długości 12 m zabudowane na głębokości 27,0 m-39,0 m p.p.t.;
-rura podfiltrowa o długości 1,0 m zakończona na głębokości 40 m p.p.t.
- Studnia ma całkowitą głębokość 40,0 m.
Wzdłuż kolumny rur eksploatacyjnych w przelotnie 22,0-0,00 m wykonano uszczelnienie przestrzeni wokół rury zagęszczonym mleczkiem iłowym. Poniżej w przelocie 27,0-22,0 m uszczelnienie stanowi samozasyp. Wokół filtra i na całej długości roboczej filtra została wykonana obsypka żwirowa o granulacji 2,0-3,0 mm.

Etap realizacji
W fazie realizacji przedsięwzięcia wystąpi tylko zapotrzebowanie na:
-paliwo do silnika spalinowego wiertnicy pracującej przez 10 godzin dziennie przez 2 dni; 
-wyposażenie urządzenia wodnego - kolumna rur PVC, pompa, obudowa, przewody PE90.

W fazie eksploatacji przedsięwzięcia będzie występowało tylko zapotrzebowanie na ujmowaną wodę i energie elektryczną do zasilania pompy głębinowej.

Powierzchnia przeznaczona do podlewania:14,1 ha 

Zapotrzebowanie na wodę:
Qśr.h =14,7 m3/h
Qmaxh =30,0 m3/h
Qśr.d.=96,6 m3/24h
Qmaxd =352,5 m3/24h
Qmaxr =35 250 m3/rok

Etap likwidacji 

Obecnie nie przewiduje się likwidacji ujęcia. Ewentualną likwidację wykonuję się w oparciu 
o zatwierdzony w Starostwie Powiatowym Projekt robót geologicznych. Likwidacja polega na wypełnieniu otworu studziennego materiałem przechlorowanym o litologii zgodnej 
z przewierconymi warstwami oraz na demontażu podłączeń hydraulicznych i elektrycznych oraz usunięciu żelbetowej obudowy studziennej. Do likwidacji studni niezbędne jest opracowanie Operatu wodnoprawnego.

Uznano, iż zastosowanie zaproponowanych w przedłożonej karcie informacji przedsięwzięcia rozwiązań technicznych, technologicznych i organizacyjnych, zapewni ochronę środowiska przed negatywnym oddziaływaniem zamierzenia, zarówno 
na etapie jego realizacji, jak i eksploatacji.
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