  Inowrocław, dnia 24 stycznia 2022 r.
WSO.6220.3.2023

Zawiadomienie

Na podstawie art. 10 § 1 ustawy z dnia 14 czerwca 1960r. – Kodeks postępowania administracyjnego (Dz. U. z 2022 r. poz. 2000 ze zm.)

zawiadamiam,

[bookmark: _Hlk101520490]że w związku z prowadzonym postępowaniem administracyjnym na wniosek firmy 
------------------------------------- firmy KPE FARMS 1 Sp. z o.o. z siedzibą w Krakowie 
w sprawie przeniesienia decyzji o środowiskowych uwarunkowaniach z 30.05.2022 r. znak: WSO.II.6220.1.25.40.2021 pn. „Budowa farmy fotowoltaicznej o mocy do 18 MW wraz 
z niezbędną infrastrukturą techniczną na dz. nr ewid. 107, obręb Łąkocin, gmina Inowrocław.” wydanej dla --------------------------------------- firmy Sun Hunter Sp. z o. o. 
z siedzibą w Krakowie wyznaczam stronom siedmiodniowy termin, od dnia doręczenia niniejszego zawiadomienia, w celu umożliwienia wypowiedzenia się przed wydaniem decyzji przenoszącej co do zebranych dowodów i materiałów oraz zgłoszonych żądań.
Na podstawie art. 72 a ust. 2 Ustawy o udostępnianiu informacji o środowisku 
i jego ochronie, udziału społeczeństwa w ochronie środowiska oraz oceny oddziaływania 
na środowisko stronami w postępowaniu o przeniesienie decyzji o środowiskowych uwarunkowaniach są podmioty, między którymi ma być dokonane przeniesienie decyzji.
Z aktami można zapoznać się od poniedziałku do piątku w godz.
800-1500 w siedzibie Urzędu Gminy Inowrocław przy ul. Królowej Jadwigi 43 w Inowrocławiu 
(II piętro, pokój nr 30). Po upływie określonego terminu w sprawie zostanie wydana decyzja przenosząca. Możliwość zapoznania się z aktami sprawy i wypowiedzenia się w sprawie 
jest uprawnieniem, z którego strona lub jej pełnomocnik nie musi, lecz może skorzystać.
Nadanie klauzuli ostateczności następuje w sytuacji, gdy strona w ustawowym terminie nie wniosła odwołania lub wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy albo, gdy wszystkie strony zrzekły się prawa do odwołania.  
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sprawę prowadzi: Marta Molenda tel. 52-35-55-869

