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Rekrutacja do Środowiskowego Domu Samopomocy w Żalinowie

 	W związku z realizacją projektu pn . „Utworzenie i funkcjonowanie  Środowiskowego Domu Samopomocy w Żalinowie” współfinansowanego z Europejskiego Funduszu Społecznego w ramach Osi priorytetowej 9. Solidarne Społeczeństwo, Działania 9.3 Rozwój usług zdrowotnych i społecznych, Poddziałanie 9.3.2 Rozwój usług społecznych, Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Kujawsko-Pomorskiego na lata 2014-2020, Gminny Ośrodek Pomocy Społecznej w Inowrocławiu informuje, iż od dnia 01.06.2018r. rozpoczyna nabór 15 uczestników mieszkańców Gminy Inowrocław do powstającego w Żalinowie Środowiskowego Domu Samopomocy typu A -  dla osób przewlekle psychicznie chorych; typu B- dla osób upośledzonych umysłowo; typu C – dla osób wykazujących inne przewlekłe zaburzenia czynności psychicznych.

Uczestnikami ŚDS w Żalinowie mogą być osoby niepełnosprawne powyżej 18-tego roku życia, posiadające ważne orzeczenie o niepełnosprawności, mające trudności w codziennym funkcjonowaniu lecz nie wymagające leczenia szpitalnego, w tym:
a) osoby przewlekle psychiczne chore,
b) osoby upośledzone umysłowo w stopniu głębokim, znacznym i umiarkowanym, a także osoby z lekkim upośledzeniem umysłowym, gdy jednocześnie występują inne zaburzenia, zwłaszcza neurologiczne,
c) osoby wykazujące inne przewlekłe zaburzenia czynności psychicznych, które zgodnie ze stanem wiedzy medycznej są zaliczane do zaburzeń psychicznych, z wyłączeniem osób czynnie uzależnionych od środków psychoaktywnych.
ŚDS będzie świadczył usługi między innymi w ramach indywidualnych i zespołowych treningów mających na celu poprawę sprawności psychofizycznej uczestników, rozwijaniu lub podtrzymaniu umiejętności w zakresie czynności dnia codziennego oraz lepszego funkcjonowania w społeczeństwie. Uczestnicy ŚDS pod nadzorem terapeutów będą mogli korzystać z pracowni:
· pracowni komputerowo-edukacyjnej,
· pracowni plastyczno-rękodzielniczej,
· pracowni ogrodniczo – technicznej,
· pracowni kulinarnej i gospodarstwa domowego,
· aktywizacji ruchowej,
· kulturalno – terapeutycznej.
Przewidziane są również spotkania oraz wyjazdy integracyjne.
Ponadto zapewniamy bezpłatnie ciepły posiłek, podwieczorek oraz transport uczestników z miejsca zamieszkania do ŚDS i z powrotem.
[bookmark: _GoBack]Rekrutacja kandydatów do ŚDS odbywa się z uwzględnieniem zasady równych szans płci. Kandydaci zainteresowani udziałem zobowiązani są do wypełnienia dokumentów rekrutacyjnych, które można otrzymać u pracownika socjalnego w siedzibie Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Inowrocławiu, ul. Królowej Jadwigi 43, 88-100 Inowrocław, od poniedziałku do piątku w godz. od 7.30 do 15.30 pokój nr 21 - 22 oraz do pobrania na stronie internetowej www.gminainowroclaw.eu 

Termin składania dokumentów do 31.07.2018r.
Informacje dotyczące udziału w ŚDS w Żalinowie można uzyskać pod nr tel. do pracowników socjalnych: 52 3555857 , 52 3555853 oraz do koordynatora projektu: 52 3555850.

Wybór grupy uczestników zostanie wyłoniony przez pracowników socjalnych na podstawie analizy dokumentów rekrutacyjnych. Uczestnicy wytypowani przez pracowników socjalnych zostaną poinformowani o zakwalifikowaniu się do udziału  w ŚDS w Żalinowie.


Załączniki:
1. Wniosek o przyjęcie do ŚDS.
2. Zaświadczenie lekarskie o stanie zdrowia i braku przeciwwskazań do uczestnictwa w ŚDS.
3. Zaświadczenie lekarskie od lekarza psychiatry lub neurologa.
4. Formularz rekrutacyjny.
5. Deklaracja przystąpienia do projektu.
6. Oświadczenie uczestnika.
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